



janar
qershor 2023

DEPUTETI IM 28

KUVENDI
I REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT





Të nderuar qytetarë,

Par Jush e keni numrin 28. të “Deputetit tim”, për periudhën e raportimit prej më 1 janar 2023 deri më 30 Qershor 2023, që i përmban të dhënat që janë për njohjen Tuaj më të mirë dhe më të saktë me institucionin - Kuvendi i Republikës së Maqedonisë së Veriut. Përshkrimi, funksioni, pushteti që e përfaqëson; numri i deputetëve në legjislaturën aktuale si edhe mënyra e zgjedhjes së të njëjtëve. Janë cekur edhe mënyra e zgjedhjes, kompetencat, përgjegjësitë dhe kohëzgjatja e mandatit në pajtim me Kushtetutën e Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe Rregullores për punë të Kuvendit, për Kryetarin dhe nënkryetarët e dhomës ligjvënëse. Të njëjtat të dhëna mund të gjeten edhe për të gjithë deputetët, të plotësuara me mundësitë dhe mënyrën e kontaktit të gjithë deputetëve me qytetarët në njësitë zgjedhore.

Në të janë numëruar edhe trupat punues aktiv të Kuvendit dhe trupat tjerë si edhe numri i përgjithshëm i ligjeve të nxjerra, të kategorizuar sipas fushave në të cilat janë nxjerrë. Falë shërbimeve që njëherazi janë edhe memoria institucionale e Kuvendit dhe të cilat mbajnë evidencë precize për numrin e seancave plenare dhe mbledhjeve të trupave punues të realizuara, kemi edhe pasqyrën me të dhënat individuale edhe për aktivitetin e çdo deputeti. Të njëjtat janë përmbledhur në tabela individuale ku janë futur të dhënat për prezencën apo mungesën e tyre në punën e seancave plenare dhe mbledhjet e komisioneve, si edhe numri i pjesëmarrjes në debat dhe parashtrimin të propozim ligjeve dhe amendamenteve.

Duke e marrë parasysh se të dhënat që i përmban “Deputeti im”, paraprakisht i kalojnë të gjitha filtrat e kontrollit dhe aprovimit edhe të deputetëve për të cilët kanë të bëjnë të dhënat, mund të konfirmoj se para jush është me të vërtetë pasqyrimi i realitetit të funksionimit të dhomës ligjvënëse dhe deputetëve në periudhën raportuese. Kjo është mënyrë e dobishme e motivimit të gjithë pjesëmarrësve në këtë proces për një Kuvend më funksional dhe më transparent, në pajtim me kompetencat kushtetuese.

Me respekt,

Kryetar i Kuvendit të
Republikës së Maqedonisë së Veriut
mr. Talat Xhaferi



PËR KUVENDIN DHE DEPUTETËT

Kuvendi i Republikës së Maqedonisë së Veriut është organ përfaqësues i qytetarëve dhe bartësve të pushtetit ligjvënës të Republikës. Kuvendi është njëdhomësh që e përbëjnë 123 deputetë që zgjidhen në zgjedhje të përgjithshme, të drejtpërdrejta dhe të lira me votim të fshehtë.

Në përbërjen e tanishme të Kuvendit, deputetët u zgjedhën në bazë të modelit proporcional dhe këta rolin e tyre e kryejnë në mënyrë profesionale. Deputetët zgjidhen në kohë prej katër vjetësh dhe këta nuk mund të revokohen.

Kjo përbërje e Kuvendit është zgjedhur në zgjedhjet e mbajtura më 15 korrik 2020.

Në Kuvendin e Republikës së Maqedonisë së Veriut zgjidhen 123 deputetë, nga të cilët 120 deputetë zgjidhen sipas modelit proporcional, me ç'rast territori i Republikës së Maqedonisë së Veriut ndahet në gjashtë njësi zgjedhore të përcaktuara me këtë Kod dhe në secilën njësi zgjidhen nga 20 deputetë dhe tre deputetë zgjidhen sipas modelit të shumicës në një rreth zgjedhor, edhe atë, nga një deputet në tre njësitë zgjedhore në Evropë dhe Afrikë, në Amerikën Veriore dhe Jugore dhe në Australi dhe Azi.

Llogaritja e mandateve nga listat e kandidatëve bëhet me Modelin e Dontos.

Deputetët nga radhët e tyre zgjedhin Kryetar dhe nënkryetarë të Kuvendit. Me shërbimin profesional të Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut udhëheq Sekretari i Përgjithshëm.

KRYETARI I KUVENDIT

Kryetari i Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut zgjidhet nga radhët e deputetëve me shumicë votash nga numri i përgjithshëm i deputetëve. Mandati i Kryetarit zgjat katër vjet.

Kryetari i Kuvendit përfaqëson Kuvendin, i thërret mbledhjet e Kuvendit dhe udhëheq me to, kujdeset për zbatimin e Rregullores së Kuvendit, i nënshkruan dekretet për shpalljen e ligjeve dhe kryen punë të tjera të verifikuara me Kushtetutën e Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe me Rregulloren e Kuvendit.

NËNKRYETARËT E KUVENDIT

Nënkryetarët e Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut i ndihmojnë Kryetarit të Kuvendit në ushtrimin e funksionit të tij dhe e zëvendësojnë në rast mungese ose pengese. Nënkryetarët e Kuvendit zgjidhen nga radhët e deputetëve dhe mandati i tyre zgjat katër vjet.

Kryetar i Kuvendit:

Talat Xhaferi BDI

Nënkryetarë të Kuvendit:

Goran Misovski PRSD

Hysni Ismaili Alternativa

Sekretar i përgjithshëm:

Cvetanka Ivanova



TË DREJTAT DHE OBLIGIMET E DEPUTETËVE NË PAJTIM ME RREGULLOREN

Deputeti ka të drejtë dhe obligim që të jetë prezent në seancat e Kuvendit dhe të marrë pjesë në punën dhe në vendimarrjen;

Deputeti ka të drejtë që Kryetarit të Qeverisë të Republikës së Maqedonisë (Qeverisë), anëtarit të Qeverisë dhe bartësve tjerë të funksioneve publike që janë përgjegjës para Kuvendit t'u parashtrijë pyetje që kanë të bëjnë me punën e tyre ose për çështje që janë në kompetencë të tyre. Deputeti është i detyruar që të theksojë se cilit ia drejton pyetjen. Për pyetjet e deputeteve mbahet evidencë. Për parashtrimin e pyetjeve të deputetëve thirret seancë e veçantë, të enjten e fundit të muajit;

Interpelancë mund të parashtrijë së paku pesë deputetë për punën e bartësit të funksionit publik, Qeverisë dhe të secilit anëtar të saj veç e veç, si dhe për çështjet që kanë të bëjnë me punën e organeve shtetërore.

Funksioni deputet në Kuvendin e Republikës së Maqedonisë së Veriut ushtrohet në mënyrë profesionale dhe nuk është në pajtim me asnjë funksion tjetër publik;

Deputeti është i detyruar që ta ruajë fshehtësinë shtetërore, profesionale, ushtarake dhe afariste;

Deputeti e gëzon imunitetin prej ditës së verifikimit të mandatit e deri në ditën e pushimit të tij.

Deputetit i pushon mandati ose mund t'i hiqë mandati vetëm në rastet dhe në mënyrë të përcaktuar me Kushtetutën, me ligj dhe me Rregulloren e Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. Deputeti mund të paraqesë dorëheqje, por mandati mundet edhe t'i hiqet në raste të caktuara. Deputetit, që është dënuar për vepër penale për të cilën është përcaktuar dënim me burg në kohëzgjatje prej së paku pesë vjet, i pushon mandati.

KONTAKTET E DEPUTETËVE ME QYTETARËT NË NJËSITË ZGJEDHORE

Kuvendi në bashkëpunim me njësitë e vetëqeverisjes lokale mundëson kushte adekuate për realizimin e kontakteve të deputetëve me qytetarët në njësinë e tyre zgjedhore.

Çdo ditë e fundit e javës punuese (të premtën) caktohet si ditë për kontakte të deputetëve me qytetarët dhe votuesit në njësitë zgjedhore.

Kuvendi në ditën e përcaktuar në paragrafin (2) të këtij neni sipas rregullit, nuk mban seanca plenare, mbledhje të trupave punuese dhe aktivitete të grupeve të deputetëve për bashkëpunim me parlamentet e shteteve të tjera, përveç në situata urgjente dhe të pa anuluar.



TRUPAT PUNUES TË KUVENDIT

Kuvendi themelon trupa punues të përhershëm dhe të përkohshëm. Trupat punues shqyrtojnë propozim ligje dhe akte të tjera që i miraton Kuvendi, shqyrtojnë çështje të tjera që janë në kompetencë të Kuvendit dhe kryejnë punë të tjera të përcaktuara me Rregulloren.

Trupat punues të përhershëm themelohen me vendim të Kuvendit. Për realizimin e detyrave të veçanta, Kuvendi me vendim themelon edhe trupa punues të përkohshëm. Kuvendi, me vendim mund të themelojë komisione anketuese për të gjitha fushat dhe për çdo çështje me interes publik. Me vendimin për themelimin e trupave punues dhe të komisioneve anketuese përcaktohet fushëveprimi dhe numri i anëtarëve.

Përbërja e trupave punues dhe e komisioneve anketuese përcaktohet me vendimin e Kuvendit, varësisht nga numri i deputetëve në grupet e deputetëve, nga deputetët të cilët nuk janë organizuar në grup deputetësh dhe në përputhje me Ligjin për mundësi të barabarta të burrave dhe grave.

Trupi punues ka kryetar, zëvendëskryetar, numër të caktuar të anëtarëve dhe të zëvendësve të tyre.

Si trupa punues të përhershëm të Kuvendit themelohen:

Komisioni për Çështje Kushtetuese	Komisioni për Bujqësi, Pylltari dhe Ekonomi të Ujërave
Komisioni Juridiko-ligjvënës	Komisioni për Transport, Lidhje dhe Ekologji
Komisioni për Mbrojtje dhe Siguri	Komisioni për Arsim, Shkencë dhe Sport
Komisioni për Sistem Politik dhe Marrëdhënie Ndërmjet Bashkësive	Komisioni për Kulturë
Komisioni për Politikë të Jashtme	Komisioni për Shëndetësi
Komisioni për Çështje Evropiane	Komisioni për Punë dhe Politikë Sociale
Komisioni për Çështjet e Zgjedhjeve dhe Emërimeve	Komisioni për Mundësi të Barabarta të Burrave dhe Grave
Komisioni i Përhershëm Anketues për Mbrojtjen e Lirive dhe të Drejtave të Qytetarit	Komisioni për Çështje të Rregullores, Mandatit dhe Imunitetit
Komisioni për Mbikëqyrjen e Punës së Drejtorisë për Mbrojtje dhe Kundërzbulim dhe Agjencisë për Zbulim	Komisioni për Mbikëqyrjen e Zbatimit të Masave për Përcjelljen e Komunikimeve
Komisioni për Financim dhe Buxhet	Komisioni për Vetadministrim Lokal
Komisioni për Çështje Ekonomike	



KËSHILLAT E KUVENDIT

Kuvendi i Republikës së Maqedonisë së Veriut në bazë të nenit 68 paragrafit 1 alinesë 12 të Kushtetutës së Republikës së Maqedonisë së Veriut, themelon këshilla. Në bazë të nenit 68 paragrafit 2 të Kushtetutës së Republikës së Maqedonisë së Veriut, Kuvendi për kryerjen e punëve në kompetencë të tij miraton edhe vendime, deklarata, rezoluta, rekomandime dhe konkluzione.

- Këshilli nacional për eurointegrim
- Këshilli Buxhetor i Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut


TRUPAT TJERË PUNUES TË KUVENDIT

- Komiteti për marrëdhënie ndërmjet bashkësive



SI T'Ë LEXONI TË DHËNAT E PREZANTUARA

Të dhënat për punën e çdo deputeti janë sublimuar në tabela individuale. Raporti përmban 123 tabela. Kriteret janë të njëjta për secilin deputet, ndërsa shpjegim më të hollësishëm për to vijon në tabelë:

 fotografia	Numri i prezencave	<i>Numri i ditëve i seancave parlamentare në të cilat deputeti ka qenë i pranishëm</i>
	Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	<i>Numri i ditëve i seancave parlamentare nga të cilat deputeti ka munguar (me arsye/pa arsye)</i>
	Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	<i>Numri i fjalimeve në seancat parlamentare (diskutime/(kundër)replika/procedurale)</i>
	Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues, këshilli dhe trupatjerë	<i>Numri i pikave të rendit të ditës në mbledhjet e trupave punues, këshillat dhe trupa tjerë në të cilat deputeti ka diskutuar</i>

NJZ: njësia zgjedhore

verifikimi i mandatit: data nga e cila deputeti fiton të drejtat dhe detyrat të cilat i nënkupton funksioni i deputetit, ndërsa janë përcaktuara me Kushtetutën e RM-së, me Ligjin për deputetët, me Rregulloren dhe me ligje të tjera.

Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të parashtruara	<i>Numri i propozim-ligjeve dhe amendamenteve të parashtruara nga deputeti</i>
Numri i pyetjeve të deputetëve	<i>Numri i pyetjeve të deputetëve të parashtruara Qeverisë së Republikës së Maqedonisë së Veriut</i>
Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	<i>Numri i komisioneve në të cilat është anëtar, zëvendësanëtar dhe numri i mbledhjeve të komisioneve të Kuvendit në të cilat deputeti ka marrë pjesë nga gjithsej të mbajturat³</i>
Votimet	<i>Numri i votimeve të regjistruara të deputetit (ligje/amendamente/të tjera¹/të tjera²</i>

¹Votimet për: rendin e ditës, propozim-vendimin, konkluzionin, propozimin për zgjedhje, verifikimin e mandatit, propozimin për emërim, votimin në tërësi, propozim-buxhetin, propozim-deklaratën, propozimin, propozim-programin, propozimin e llogarisë përfundimtare, raportin vjetor, raport-planin financiar, kërkesën për interpretim autentik, interpelancë, lexim I.

²Votimet për: prezencën, zgjerimin e rendit të ditës, heqjen e pikës nga rendi i ditës, mosplotësimin e rendit të ditës, ndërrimvendin e pikës, zgjatjen e orarit të punës, propozimin për kufizim të diskutimeve, miratimin me procedurë të shkurtuar, informata.

³Në punën e trupave punues marrin pjesë kryetari dhe anëtarët e trupit punues, ndërsa në rast të pengimit të tyre për pjesëmarrje në mbledhjen e Komisionit, caktojnë zëvendësin e tyre nga radha e zëvendësanëtarëve të komisionit.



Abdulla Saliu

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.8.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/5/3 3/33/11
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Aleksandar Veljanoski

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/7
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	12/7/4/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/36/12 3/5/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-

Aleksandar Nikolloski

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	74	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	30/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	3/1/5/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/20/9 4/52/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Ali Ahmeti

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	39	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	65/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Angelika Petkova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/640
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	15/5/8/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/4/4 1/22/16
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-



Ane Lashkoska

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	10/6/3/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	6/15/9 2/17/10
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	8	Votimet	-/-/-

Antonijo Milloshoski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	82	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	22/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	6
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	26/7/3/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/51/18 1/4/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	16	Votimet	-/-/-

Arbana Pasholli

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	92	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	12/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/7/6 5/18/4
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Arben Ziberi

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	85	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	19/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/23/9 2/3/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Arbër Ademi

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	78	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	12/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	26/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	9/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/45/18 1/2/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-



Arta Bilali-Zendeli

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	82	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	22/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/55/17 5/63/19
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Artina Qazimi

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/2 4/26/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Atnan Neziri

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	101	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	3/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/38/34 2/18/15
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Afrim Gashi

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	20	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	84/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Bajram Kadria

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	84	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	9/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	20/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/12/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/29/24 3/14/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-



Bastri Bajrami

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.8.2020



Numri i prezencave	101	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	3/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)	1/0/0 2/7/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Bedri Fazli

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 25.08.2020



Numri i prezencave	93	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	11/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/4/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)	3/45/36 3/14/5
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	6	Votimet	-/-/-

Bejxhan Ilas

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	72	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	32/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)	1/23/9 2/11/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Belkisa Zeqiri

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 25.08.2020



Numri i prezencave	102	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	2/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/5/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)	1/4/4 3/2/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Berat Ajdari

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	91	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	13/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)	4/11/8 3/21/10
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Beti Rabaxhievaska-Naumovska

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/2/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/2/2 2/43/13
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Beti Stamenkoska-Trajkoska

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	93	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/3
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	11/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	6
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	14/6/7/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/1/1 4/45/12
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Bllagica Llasovska

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	12/4/8/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/32/17 3/15/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	11	Votimet	-/-/-

Bobi Mojsoski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/5/4 2/11/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Bojan Stojanoski

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	86	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/9
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	18/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	17
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	21/8/19/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/15/9 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	15	Votimet	-/-/-



Borisllav Kërmov

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	92	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	8/1766
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	12/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	10/0/1/3	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Brane Petrushevski

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/3
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	10/8/6/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/8/8 3/14/6
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	10	Votimet	-/-/-

Velika Stojkova-Serafimovska

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	89	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	5
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	7/1/3/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/8/7 3/2/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Vjollca Ademi

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	11/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/7/7 4/57/17
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Vllado Misajlovski

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	4/3/4/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/2 3/27/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-



Goran Misovski



njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	89	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/22/8 2/10/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Gordana Siljanovska-Davkova



njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	18/1/10/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/27/14 1/21/4
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	17	Votimet	-/-/-

Gracija Bakraceska



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021

Numri i prezencave	88	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/7
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	16/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	13/6/11/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/1 2/32/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Dajanço Eftimov



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	102	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/403
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	2/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	21/7/14/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/25/20 3/37/10
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	20	Votimet	-/-/-

Daniella Koleva



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	85	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/4
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	19/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/16/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/10/8 2/14/10
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-



Daniella Markoska

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	95	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/6
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	9/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/34/28 2/3/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Daniela Nikolova

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 30.06.2021



Numri i prezencave	101	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	3/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/8/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/31/25 4/18/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Daniella Stojanovska Panovska

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 10.1.2023

Numri i prezencave	72	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	32/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/17/16 1/17/11
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Daniella Hristova

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	88	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	16/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	17/6/7/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/1/1 3/16/4
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-

Darko Kaevski

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	92	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	12/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/4/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/34/9 4/49/4
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Dafina Stojanoska

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/306
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	13/7/5/4	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/29/21 2/5/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-

Dime Vellkovski

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 22.09.2020



Numri i prezencave	84	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/7
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	20/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/13/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/36/26 2/7/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	6	Votimet	-/-/-

Dimitar Apasiev

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	72	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	9/1797
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	32/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	6
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	7/0/5/2	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Dragan Kovacki

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021



Numri i prezencave	92	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	12/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	8
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	18/6/10/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/33/22 1/1/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	19	Votimet	-/-/-

Dragica Gjavočanova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 25.08.2020



Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	5
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/13/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/2 2/14/12
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Dragoljub Filiposki

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021



Numri i prezencave	103	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	1/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/12/8 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Gjorgjija Sajkoski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	87	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	17/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/4/0 2/2/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Eli Panova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	74	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/306
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	30/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	13/6/6/3	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/51/12 2/15/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	8	Votimet	-/-/-

Elmi Aziri

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	83	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	21/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/8/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/14/4 1/17/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Emillija Rambabova

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 14.09.2020



Numri i prezencave	89	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/4/3 2/4/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Enes Ibrahim



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	86	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	18/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/0 1/11/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Zhaklina Llazarevska



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	91	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	10/4
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	13/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/27/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/7/5 2/31/13
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-

Zhaklina Peshevska



njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	69	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/171
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	35/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	6
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	7/3/3/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/30/16 2/26/9
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Zdravko Trajanov



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	100	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/6
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	4/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	38/6/24/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/16/15 1/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	33	Votimet	-/-/-

Ziadin Sela



njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	81	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	23/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Zilatto Penkov

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	89	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/3
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	13/4/5/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/6/4 2/4/4
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Zoran Kocevski

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021



Numri i prezencave	87	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/386
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	17/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	7/5/7/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/32/0 3/27/5
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Zoranço Jovançev

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	90	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	14/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	6/5/1/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/24/17 1/1/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-

Ivan Stoilković

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	47	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	57/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/7/1 2/54/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Ivanka Vasilevska

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	64	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/153
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	40/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	11/3/16/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/12/9 3/23/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	8	Votimet	-/-/-



Igor Zdravkovski



njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	86	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	18/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	10/5/8/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/3/3 3/31/16
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-

Igor Janushev



njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	88	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	16/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	6/3/2/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/27/7 2/35/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	10	Votimet	-/-/-

Izet Mexhiti



njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	4	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	100/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Ilija Nikollovski



njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/4/1 4/67/13
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Ilire Dauti



njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	20
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/34/10 2/5/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-



Ismail Jahoski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	78	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	26/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/3/0 2/13/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Jadranka Pockova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	98	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/9
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	6/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	16/4/1/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/4/4 2/7/6
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-

Jovan Jauleski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	80	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	24/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	11/5/14/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/32/3 1/5/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-

Jovan Mitreski

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	3/1/0/8	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/1/0 4/37/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Kastriot Rexhepi

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.8.2020



Numri i prezencave	34	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	70/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/5/1 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-



Kole Çarakçiev



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/12/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/12/12 3/41/29
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-

Laze Tanevski



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	58	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	46/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/17/5 2/7/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Lidija Petkoska



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	104	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/640
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	0/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	4
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	24/7/15/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/22/9 3/32/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	12	Votimet	-/-/-

Llidiya Tasevska



njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 27.10.2020

Numri i prezencave	103	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	1/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/13/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/29/26 2/7/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Lolita Ristova



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	8/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/9/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/30/25 3/11/7
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-



Latife Shikovska

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.8.2020



Numri i prezencave	100	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	4/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/30/25 2/1/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Ljubica Spasova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021



Numri i prezencave	98	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	6/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/8/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/5/4 1/21/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	6	Votimet	-/-/-

Lupço Balkoski

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/11
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/1/6/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/7/7 1/32/11
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Lupço Dimovski

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	81	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	23/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	4/2/2/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/15/7 2/31/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-

Lupço Prenxhov

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	84	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/90
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	10/6/9/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/24/11 3/21/8
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	9	Votimet	-/-/-



Maja Moraçanin

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	82	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	22/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/2/0/4	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/4/3 1/2/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Marija Angellova

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	103	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	1/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/2/2 2/22/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Marija Georgievska

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	86	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/7
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	18/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/11/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/32/29 2/14/8
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	22	Votimet	-/-/-

Marija Kostadinova

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	89	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	9/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	15/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	5
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/16/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/5/2 5/37/13
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Marija Kocovska

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 26.01.2022



Numri i prezencave	83	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	21/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/44/32 2/25/11
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Marija Petrushevska

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	78	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	26/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	9
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	13/3/16/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/37/12 2/27/6
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-

Martin Kostovski

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	91	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	13/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/9/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/2/2 3/60/31
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Menduh Thaçi

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	28	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	76/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Merita Kollçi-Koxhaxhiku

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	97	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	7/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/43/36 5/23/10
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Mile Lefkov

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	5
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	18/3/9/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/52/21 2/7/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	10	Votimet	-/-/-



Mile Talevski



njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	93	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	11/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	3/8/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/11/8 3/10/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Miroslav Jovanovic



njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 27.10.2020

Numri i prezencave	100	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	4/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/2/1 2/33/17
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Mirçe Axhioski



njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 27.10.2020

Numri i prezencave	86	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	18/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	4
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	15/6/14/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/40/12 3/28/17
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	13	Votimet	-/-/-

Monika Zajkova



njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	82	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	22/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/32/6 2/17/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Muhamet Kadriov



njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 23.12.2020

Numri i prezencave	83	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	21/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/34/23 2/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Nenad Kociq

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	104	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	0/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	2
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/13/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/5/5 1/2/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Nikolla Micevski

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	8/5/9/34	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/18/10 2/3/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	4	Votimet	-/-/-

Ollga Llozanovska

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/8
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	6
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	17/7/6/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/0/0 3/8/5
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-

Pavle Trajanov

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.8.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/2/0/2	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/5/5 1/17/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	2	Votimet	-/-/-

Panço Minov

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	91	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	11/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	13/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	8
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	9/8/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/27/19 3/24/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	17	Votimet	-/-/-



Petar Risteski

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/8
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	14/5/12/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/1 5/23/13
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Rashella Mizrahi

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	79	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/8
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	25/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	9/5/2/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/4/2 2/13/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	5	Votimet	-/-/-

Remzi Mehmedi

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 16.3.2023



Numri i prezencave	58	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	46/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/14/7 2/16/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Rina Ajdari

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 27.10.2020



Numri i prezencave	77	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	27/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/15/14 2/35/11
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Sanela Skrijelj

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 26.01.2022



Numri i prezencave	103	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	1/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/14/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/34/26 1/4/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-



Safie Saini Sadiki

njësia zgjedhore: 2

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	66	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	38/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/2/1/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/23/1 2/4/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Sillvana Angelevska

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	81	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	23/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	11/4/9/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	4/9/7 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	3	Votimet	-/-/-

Sinisha Stojanoski

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	72	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/6
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	32/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/1 3/6/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Skender Rexhepi

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	35	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	69/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/3/0 1/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Snezhana Kalleska-Vançeva

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 25.08.2020



Numri i prezencave	99	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/3
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	5/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/25/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/75/66 1/1/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	20	Votimet	-/-/-



Sonja Mirakovska

njësia zgjedhore: 4

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	83	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	21/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/1/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	2/33/22 2/5/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	7	Votimet	-/-/-

Sonja Mihaillovska

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	2/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/3/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/2/2 4/10/8
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Stojan Millanov

njësia zgjedhore: 3

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	93	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	3/2
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	11/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	4/3/1/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	0/0/0 4/44/5
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Suriya Rashidi

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	41	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	63/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/2/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	5/9/1 2/11/2
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Talat Xhaferi

njësia zgjedhore: 5

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	104	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	1/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	0/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/0/0 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



Toni Jarevski

njësia zgjedhore: 1

verifi kimi i mandatit: 05.11.2021



Numri i prezencave	104	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	5/6
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	0/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	7
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	16/7/12/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/40/31 0/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	15	Votimet	-/-/-

Fadil Zendeli

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	94	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	10/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/1/10/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/0/0 1/0/0
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Fanica Nikollocka

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	102	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	6/1
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	2/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/0/0/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/69/61 3/22/14
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-

Fisnike Bekteshi-Shaqiri

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 25.08.2020



Numri i prezencave	96	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	4/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	8/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	1
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	1/1/6/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	3/24/17 4/34/20
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-

Halil Snopçe

njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020



Numri i prezencave	98	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	8/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	6/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	3
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	0/22/0/2	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	5/36/19 2/5/1
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	1	Votimet	-/-/-



Hysni Ismaili



njësia zgjedhore: 6

verifi kimi i mandatit: 04.08.2020

Numri i prezencave	75	Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të paraqitura	0/0
Numri i mungesave (të arsyeshme/të paarsyeshme)	29/0	Numri i pyetjeve të deputetëve	0
Numri i fjalimeve të mbajtura në seanca plenare	2/1/3/0	Trupat punues (anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura) zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura	1/8/0 4/18/3
Numri i fjalimeve të mbajtura në mbledhjet e trupave punues	0	Votimet	-/-/-



KUVENDI
I REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT